
MR Kids College

Verslag
Notulen 1e vergadering MR 24/25

Datum 30 september 2024

Tijd 20.00 uur

Locatie Kids College Wilnis

Aanwezig Shampa (voorzitter), Marleen (secretaris), Jan, Angela en Sabina

Elke school heeft een medezeggenschapsraad. De medezeggenschapsraad wordt vaak
de MR genoemd. De MR bestaat uit ouders Shampa en Marleen en personeel juf Sabina
en meester Jan. De MR heeft invloed op beslissingen die de school neemt. Soms is de
goedkeuring van de MR nodig om een schoolbesluit te mogen nemen. Heeft u over dit
verslag vragen of opmerkingen over het onderwijsbeleid dan mag u de leden van de MR
altijd benaderen. Spreek ons aan op het schoolplein of stuur een e-mail naar
mr.kidscollegewilnis@vechtstreekenvenen.nl.

In dit verslag leest u wat er in de MR is besproken. Aan het eind van dit verslag treft u een
actie- en besluitenlijst.

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt vastgesteld.

3. Mededelingen
Ingekomen stukken:

Uitnodiging (G)MR cursus
Op woensdagavond 13 november wordt er een basiscursus MR op het hoofdkantoor in
Breukelen gegeven. (G)MR-leden kunnen zich daarvoor opgeven. Mogelijk is er in het
voorjaar nog een herhaling van de cursus. De cursus is niet alleen voor de oudergeleding,
maar ook voor de personeelsgeleding een optie.

Kids News
Verzoek van Angela om in oktober een stukje vanuit de MR in de Kids News te plaatsen met
een foto erbij. Er is een nieuwe foto gemaakt van de MR op de informatieavond en deze staat
al op de website.
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Kind en Co Ludens
De BSO op Kids College gaat een groep uitbreiden. Op dit moment zijn er 2 groepen, er komt
een uitbreiding naar een derde groep. Dat betekent dat er straks 33 kinderen per dag
opgevangen kunnen worden, in plaats van 22. Kind & Co Ludens is in samenspraak met Kids
College bezig met de inrichting. Ook aan de overkant bij de Touwladder gaan ze een extra
groep openen. Er is op dit moment alleen VSO op maandag, dinsdag en donderdag.

Tommy Tomato
Tommy Tomato is een stichting die warme lunches organiseert op scholen. Ouders moeten
hiervoor betalen. De ouders die dit niet kunnen betalen kunnen een vergoeding via school
aanvragen. Doel is 3 dagen per week een warme maaltijd aan te bieden op Kids College.
Ouders kunnen zich aanmelden (voor een heel schooljaar) en zich inschrijven voor maximaal
3 maaltijden per week. Het is een wisselend menu, maar ieder kind krijgt hetzelfde. Angela
gaat een enquête aan ouders versturen om te kijken of er animo is.

4. Vaststellen notulen vorige vergadering (bijlage 1)
Notulen worden vastgesteld.

5. Schoolgids 2024-2025
We bespreken de schoolgids. Er zijn een aantal tekstuele wijzigingen aangebracht, waarna
deze is vastgesteld.

6. Schoolplan
Angela praat de MR bij over het schoolplan. We hebben het schoolplan puntsgewijs
doorgenomen.

Er zijn wekelijks vergaderingen in het team. De ene week werkvergadering, andere week
vergadering op punten af te stemmen. Tijdens de werkvergaderingen worden de actiepunten
vanuit het schoolplan opgepakt.

Naast de actiepunten van het schoolplan zijn er ook leerteams.
- Leerteam kleuterbouw: Ze gaan aan de slag met de rapporten, formulier startgesprek, beleid

zorgleerlingen, overdrachtsformulier, ict, ipads en de kleutervisie op papier zetten.
- Leerteam spelling: hoe gaan we spelling inzetten (Snappet of nieuwe methode?) en de

onderbouw moet meer aandacht naar spelling op papier (schrijven).
- Leerteam Close reading (begrijpend lezen bij de thema’s). Er wordt nu ingezet op borging: zo

doen we dat op KC.
- Leerteam Burgerschap/Leader in me: nieuwe rapporten, portfolio
- Leerteam Thematisch werken
- Technisch lezen: onderzoek nieuwe leesmethode

De borging is prettig voor nieuwe collega’s. In een A4'tje is dan te lezen hoe er gewerkt wordt op KC.

Scholingen
Thematisch werken en spelling staan op het programma voor de studiedag voor de herfstvakantie.
Cursus knap lastig staat gepland in januari 2025.
Er worden veel individuele cursussen gevolgd door de teamleden.



7. Vergaderdata MR 2024-2025
donderdag 28 november 20.00 uur
donderdag 20 februari 20.00 uur
donderdag 15 mei 20.00 uur
donderdag 26 juni 20.00 uur (reserve datum)

8. Begroting 2025
Volgende vergadering bespreken we dit stuk.

9. Financiële verantwoording OR
Volgende vergadering bespreken we dit stuk.

10. Beleidsplan VVE
Volgende vergadering bespreken we dit stuk.

11. Sluiting van de vergadering
Iedereen wordt bedankt voor zijn/haar aanwezigheid.


